PROBLEMAS RESUELTOS
SELECTIVIDAD ANDALUCIA
2008

MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES
TEMA 1: MATRICES

e Junio, Ejercicio 1, Opcién A

e Reserva 1, Ejercicio 1, Opcion B
e Reserva 2, Ejercicio 1, Opcion B
e Reserva 3, Ejercicio 1, Opcién A
e Reserva 4, Ejercicio 1, Opcion A

e Septiembre, Ejercicio 1, Opcion B
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. 0 2 a b
Sean las matrices A= : B= .
30 6 1

a) Calcule los valoresde ay b paraque A-B=B-A.
b) Para a=1y b=0, resuelva la ecuacion matricial X -B—-A=1,.

SOCIALES 11.2008. JUNIO. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

a)

0 2\(a b a b)y(0 2 12 2 3b 2a
A-B=B-A= : = . = = —=a=1;b=4
3 0)\6 1 6 1/13 0 3a 3b 3 12

cocnen D S 2 (22

b)
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. a 1l .
a) Dada la matriz A=[ OJ , calcule el valor de a para que A” sea la matriz nula.
a

1 2
b) Dada la matriz M =(1 1] , calcule la matriz(M~*-M")?.

SOCIALES I1. 2008 RESERVA 1. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

a)
a’+a=0
a 1\(a 1 00 a’+a a 00
. = = = =-<a=0 =a=0
a 0/la 0 00 a’ a 00 ,
a =
b)
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1
Dadas las matrices F =(2 -1 3) y C=| 5 |,calculelos productosC-F yF-C.
-2

-1 2 -1

verifique la ecuacion X-A™'—=B=C
SOCIALES Il. 2008 RESERVA 2. EJERCICIO 1. OPCION B

: 2 0 1 -3 1 -1 .
b) Dadas las matrices A= 1 ; B= y C= 10 , calcule la matriz X que

RESOLUCION

2 -1 3
CF=| 5|(2 -1 3)=| 10 -5 15
-2 -4 2 -6
1
F-C=(2 -1 3)| 5|=(-9)
-2

b)
X-A'-B=C=X-A'=C+B=X=(C+B)-A

[2 —4} (2 Oj (O 4}
X =(C+B)-A= : =
1 -1){1 1) (1 1
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2 5 1
a) Halle la matriz X que verifica la ecuacion X -[1 3] = [2]-(3 4).

b) Determine los valores de x e y que cumplen la igualdad

[+ )G )

SOCIALES I1.2008. RESERVA 3. EJERCICIO 1. OPCION B

RESOLUCION

a)
2a+b=3
2 5 1 a b)(2 5 3 4 5a+3b=4 5 -7
X- = |3 4)= - = = =X =
1 3 2 c d 1 3 6 8 2c+d =6 10 -14
5¢+3d =8
b)

(O ML
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: - 1 2 0 -1
Sean Ay B las matrices siguientes: A= ; B=
01 2 4
a) Calcule (A+B)-(A-B)
b) Determine la matriz X, cuadrada de orden 2, en la ecuacion matricial (A+2B)- X =31,

SOCIALES 11. 2008. RESERVA 4. EJERCICIO 1. OPCION B

RESOLUCION

a)
1 2) (0 -1\][(1 2) (0 -1\] (1 1\( 1 3 (-1 0
(o 1]’{2 4j ' (o 1}[2 4) _(2 5}(—2 —SJ_(—8 —9)
b)
a=3
(1 Oj [a bj (3 Oj b=0 30
(A+2B)- X =3l,=> : = = =>X=| 4 1
4 9)/{c d 0 3 4a+9c=0 —5 §

4b+9d =3
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. . 1+3x  2)(3 5
a) Plantee y resuelva el sistema de ecuaciones dado por: ni = .
X —_

101
b) Calcule la matrizinversade ([0 1 0

1 20
SOCIALES 11. 2008 SEPTIEMBRE. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

1+3x 2\ (3 5 3+9x+2y=5 Ox+2y=2 2
: = = = =S X=—;y=-2
X -1)\y 4 3x—y=4 3x—-y=4 3

b) Vamos a calcular la inversa de A.

0 0 -1\ 0 2 -1
2 -1 -2 0 -1 0 o 1
iy (-1 0 1 1 2 1
ato(A) - -l 0 1 0
| Al -1 -1
1 2 -1
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